
ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA SUB-BACIA 
HIDROGRÁFICA DO MÉDIO JAGUARIBE

Aos cinco dias  do mês de fevereiro de  dois  mil  e  nove,  às  9:00 horas,  estiveram reunidos  no 
auditório  do  Núcleo  Administrativo  do  Complexo  Castanhão  –  DNOCS,  no  município  de 
Jaguaribara, os representantes das instituições membros do Comitê da Sub-Bacia Hidrográfica do 
Médio Jaguaribe,  a fim de discutir  e deliberar sobre a seguinte pauta:  I)  Abertura/Informes; II) 
Planejamento das Ações para o ano de 2009; III) Discussão sobre a situação da diretoria do comitê; 
IV)  Encaminhamentos  V)  Enceramento.O  Sr.  Marx  Carrieri  Guedes  Monteiro  (Presidente  do 
Comitê) iniciou a reunião dando as boas vindas e sugerindo que fosse discutido o segundo ponto de 
pauta.  O  mesmo  esclareceu  que  enviou  um ofício  a  Câmara  Municipal  de  Solonópole,  como 
presidente do Comitê, comunicando que o mesmo não mais representava a referida instituição, uma 
vez  que  não  era  mais  vereador  e  informando  que  a  Fundação  Dr.  Ozanan  Monteiro,  entidade 
membro do comitê, agora tinha como representante titular o Sr. Marx Carrieri, portanto para evitar 
duplicidade de representação, a camara deveria indicar um novo representante. Por ter sido eleito 
para presidente representando a Camara Municipal de Solonópole e agora representar outra entidade 
membro também componente do comitê e segundo o presidente não ter havido vacância e como o 
regimento interno não opina sobre o caso,  o colegiado concordou que o mesmo continuasse na 
presidência  até  o  fim  do  mandato.  Após,  esse  ponto  o  planejamento  das  ações  de  2009,  foi 
realizado, conforme anexo. Nada mais havendo a se tratar e dando-se por concluída esta reunião, 
Eu, Emilia Vanusa de Freitas Regis, Secretária Administrativo do Núcleo de Gestão da gerência de 
Limoeiro do Norte, declaro encerrada a presente ata, que segue assinada pelos membros do CSBH 
Médio Jaguaribe.
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